
Vážení občané!
	

	 Zbytky pestře zbarveného listí na stromech, studený nepříjem-
ný vítr, lidé odění do teplého oblečení - to jsou neměnné příznaky 
blížící se zimy. Na celkovou bilanci, co se podařilo a nepodařilo 
letos realizovat, je sice ještě brzy, ale přesto už nyní víme, na co 
se v příštím roce více zaměříme. Problém je známý - odpady, ji-
nak řečeno odpadové hospodářství v  obci. Nechceme jít cestou 
drastického zvýšení poplatků za odpady na občana v  souvislos-
ti s růstem ceny za uložení odpadu na skládce nebo za dopravu 
účtovaných obci svozovou firmou, ale máme zájem šetřit peníze 
občanů a následně i peníze obce. Za rok 2010 obec doplácela za 
vývoz TKO a nebezpečný odpad přes 140.000 Kč. Tříděním velko-
objemového a nebezpečného odpadu se nám v posledních letech 
podařilo ušetřit 50 % nákladů, než které bývaly v minulých letech. 
Velkou úsporu spatřujeme v oddělení zbytků rostlinného půvo-
du v době vegetace (tráva, plevel, hlína ze záhonků) od běžného 
komunálního odpadu, to znamená nedávat posečenou trávu do 
popelnic, ale společně s odpadem ze zahrádek na svém pozemku 
vše zkompostovat. Pro zájemce z řad spoluobčanů by obec kom-
postéry zajistila.
	 Ve sběru skla bych chtěl vyzvat občany, aby sklo ukládali do 
kontejnerů na stanovených místech v obci, a nikoliv aby sklo z dů-
vodu pohodlnosti končilo v popelnicích.
	 Výrazného úspěchu jsme dosáhli ve sběru plastů, neboť se zlep-
šila čistota sbíraného produktu. Byl částečně zrušen kontejnerový 
způsob sběru a nahrazen plastovými pytli, které si občané mohou 
vyzvednout na Obecním úřadě v Luké. Poslední kontejnery budou 
staženy k 31. 12. 2011 i z Veselíčka, Střemeníčka a Březiny. Obča-
nům těchto místních částí budou zajištěny plastové pytle. Odvoz 
naplněných pytlů s plasty zabezpečuje obec, a to tím způsobem, 
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že plné zavázané pytle vynesete před svá obydlí a  v  termínech 
svozu komunálního odpadu (popelnic) je zaměstnanci obce od-
vezou. Pro občany Luké zůstává sběr plastů beze změny, tj. uložení 
zavázaných pytlů na určená stanoviště den před svozem plastů. 
Termíny svozů plastů jsou uveřejněny na vývěsce a na webových 
stránkách obce.
	 Nově zavádíme sběr tetrapaků (nápojové kartony, obaly od 
mléka, džusů), které se ukládají do plastových pytlů červené barvy. 
Vyzvednout si je můžete opět na obecním úřadě. Způsob zpětného 
odběru je stejný jako v případě plastů. 
	 Železný šrot, ale i velkoobjemový odpad můžete po dohodě na 
obecním úřadě ukládat v pracovní dny od 7,00 - 15,00 hod. po celý 
rok v tzv. „sběrném dvoře“ (stará školka) v Luké.
	 Další komoditou, která se třídí, je papír, časopisy, letáky atd. 
Způsob zpětného odběru je stejný jako u plastů nebo tetrapaků: 
papír můžete dát do krabic nebo pevně svázat a přistavit k po-
pelnicím. Občané Luké mají možnost dávat papír do kontejneru 
u obecního úřadu nebo v pracovní dny do sběrného dvora.
	 V  poslední době se množí stížnosti na bezohlednost jednotli-
vých občanů při pálení listí a trávy při podzimním úklidu zahrad. 
Chtěl bych touto cestou vyzvat spoluobčany, aby dodržovali pra-
vidla a zásady při pálení, neohrožovali majetek sousedů a výrazně 
nezhoršovali kvalitu ovzduší a  neobtěžovali dýmem ostatní ob-
čany. Do budoucna bude zřejmě nezbytné vybudovat plochu pro 
ukládání rostlinných zbytků a předejít tak zbytečným problémům 
s jejich individuální likvidací.
	 Důsledným a  zodpovědným přístupem při třídění odpadů 
můžeme ušetřit nemalé finanční prostředky, které se použijí na 
jiné potřebné věci, jež povedou ke zlepšení a  zkvalitnění života 
v obci.

František Lakomý, starosta

Vážení spoluobčané,
	jsme na konci listopadu a provází nás nádherný podzim-
ní čas. Je před námi konec letošního roku a vánoční měsíc 
prosinec, na který se asi nejvíce těší naše děti. Naopak hos-
podyňky čeká vánoční úklid, pečení cukroví, nákupy dárků 
apod. Doufáme, že naše mládež dětem udělá Mikuláše stejně 
jako loni. Děti by určitě potěšila sněhová nadílka a nás čeka-
jí další starosti s jeho úklidem, kdy předem děkujeme těm, 
kteří si před svým domem sněhovou nadílku uklidí a tím-
to nám usnadní práci a ušetří nemalé finanční prostředky. 
Abyste si při tom vánočním shonu také odpočinuli, připra-
vili jsme pro Vás obecní zabíjačku, která se uskuteční dne  
17. 12. 2011 ve 14 hod. v areálu bývalé školky. Přejeme všem, 

aby každý pod vánočním stromkem našel dárek, 
který si přál. Také Vám přejeme hodně zdraví, štěstí 

a spokojenosti v nadcházejícím roce 2012.
starosta a místostarosta obce

Důležité informace
-	 obecní úřad Luká nabízí občanům možnost zasílání textů hlášení 

místního rozhlasu na jejich e-mailové adresy. Pokud máte o zasílání 
textu hlášení zájem, obraťte se na OÚ v Luké

-	 na OÚ Luká je možno zakoupit za částku 150,- Kč knihu Hlasy 
z hořících domů

-	 na webových stránkách obce (horní lišta) je nová záložka školka, 
kdy tuto záložku si aktualizují učitelky naší školky

-	 právě probíhá rozsáhlá rekonstrukce kostela sv. Jana Křtitele v Luké 
a mše svatá se koná pravidelně v neděli v 8 hod. v SVC Luká

-	 ZUMBA je každou neděli v 18 hod. v tělocvičně ZŠ Luká
-	 STONOŽKA - dětský (výtvarný) kroužek od 10. 10. 2011 každé 

pondělí od 16 hod. na SVC Luká
-	 NOTIČKA - dětský hudební kroužek od 7. 10. 2011 každý pátek od 

18 hod. na SVC Luká
-	 PÁTEČNÍ SLETY LUKOVSKÝCH DAM každý pátek od 16 hod. na 

SVC Luká
-	 JOGA každý čtvrtek  v 18 hod. na SVC Luká
-	 o.s. Speranza zve na výstavu fotografií Zdeňka Ševčíka, která je umís-

těna ve Společensko-vzdělávacím centru v Luké. Výstava je přístupná 
od neděle 20. 11. 2011 do 30. 12. 2011, vždy v neděli od 15-16 hod.

-	 17. 12. 2011 obecní zabíjačka



U s n e s e n í
z 8. zasedání Zastupitelstva obce Luká, konaného dne 26. 10. 2011

Aktuální zprávy ze ZŠ a MŠ Luká:
	 Školní rok 2011/2012 jsme zahájili ve čtvrtek 1. září 2011.Po slav-
nostním zahájení přidal několik slov pan starosta obce Luká, pan 
Lakomý. Popřál žákům hodně úspěchů ve vzdělávání a zdůraznil vý-
znam studia i na základní škole, odkud se odvíjí další možnosti plno-
hodnotného začlenění do společnosti. Žáci byli seznámeni s třídní-
mi a vyučujícími učiteli. Kolektiv pedagogů je stabilizován a všichni 
učitelé mají patřičnou kvalifikaci i  odbornost. Ředitelem školy je 
Mgr. Antonín Vymětal, zástupkyní ředitele Mgr. Lenka Skácelová. 
První třídu vyučuje Mgr. Dana Sedlářová, druhou (2. a 3. ročník) 
Mgr. Dana Coufalová, třetí třídu (4. a 5.  ročník) Mgr. Marcela Na-
vrátilová. V 6. ročníku je třídní Mgr. Pavla Múdrá (výchovná porad-
kyně). V 7. ročníku je třídní Mgr. Lukáš Vlček, v 8. ročníku Mgr. Jiří 
Pečíka, v 9. ročníku Mgr. Hana Kolouchová. Dále na naší škole učí 
paní učitelka RNDr. Zdenka Blažková a paní učitelka Mgr. Jarmila 
Huňková. Ve školní družině je paní vychovatelka Markéta Dostálo-
vá. Školníkem je pan Petr Moťka a úklid má na starosti paní Olga 
Pečínková. Potom žáci odešli do tříd a byli seznámeni se školním 
řádem a poučeni o  slušném chování ve škole i mimo ni. Základ- 
ní školské dokumenty a fotogalerie z akcí jsou na www.zsluka.cz

Nový školní rok přináší několik změn:
a) Od 1. září 2011 je naše škola zapojena do projektu nazvaného 

„Šablony“. Jedná se o  projekt pro základní školu 1/4 „Vzdě-
láním pro konkurenceschopnost“. V  praxi to znamená, že ve 
spojených třídách na I. stupni ZŠ se budou hlavní předměty 
v rámci tohoto projektu vyučovat samostatně jako kdyby tří-
dy spojeny nebyly. Bude to mít velký význam pro zkvalitnění 
vzdělávacího procesu.

b)	Od 1. října 2011 v rámci volnočasových aktivit funguje kroužek 
angličtiny pro žáky 1. a 2. ročníku. Vede jej paní zástupkyně 
Skácelová.

c)	 Od 1. října 2011 je na škole vyučována pro zájemce z řad žáků 
hra na hudební nástroj. Paní učitelka Mgr. Pavla Dostálová 

 1.	 Zastupitelstvo obce Luká určuje ověřovateli zápisu p. J. Navaru 
a p. Ing. M. Strašila, zapisovatelem p. E. Ševčíkovou a členem 
návrhové komise p. J. Němce, p. Malínkovou a Mgr. Martínka

 2.	 Zastupitelstvo obce Luká bere na vědomí kontrolu plnění 
usnesení z minulého zasedání zastupitelstva

 3.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje dodatek č. 3 ke zřizovací 
listině č.j. 130/2002 příspěvkové organizace Obce Luká Zá-
kladní školy a Mateřské školy Luká, dle přílohy č. 1.

 4.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje zlepšený výsledek hospo-
daření ZŠ a MŠ Luká, p.o., za r. 2010 ve výši 813,05 Kč a jeho 
rozdělení ve výši 10 Kč do fondu odměn a ve výši 803,05 Kč do 
fondu rezerv.

 5.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje rozpočtovou změnu č. 
5/2011 a 6/2011 dle přílohy č. 2.

 6.	 Zastupitelstvo obce Luká ukládá starostovi obce přizvat na 
příští zasedání OZ ředitele ZŠ a MŠ Luká k podání vysvětlení 
k přijaté dotaci

	 odpovídá: starosta obce termín: do příštího zasedání OZ
 7.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje zveřejnění záměru na pro-

dej pozemku parc. č. 44/4 o výměře 49 m2 a část pozemku parc. 
č. 600 o výměře cca 22 m2 v k.ú. Střemeníčko. Náklady spojené 
s prodejem pozemku nese kupující.

 8.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje zveřejnění záměru na smě-
nu pozemků v k.ú. Střemeníčko – pozemek parc. č. 621 ostatní 
plocha, o výměře 222 m2, vlastník Nepustilová Danuše, za část 
pozemku parc. č. 44/1 ostatní plocha, vlastník Obec Luká. Ná-
klady spojené se směnou pozemku ponese žadatel směny.

 9.	 Zastupitelstvo obce Luká schvaluje zveřejnění záměru na pro-
dej pozemků v k.ú. Březina - část pozemku parc. č. 47/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o výměře cca 115 m2.

10.	Zastupitelstvo obce Luká schvaluje zveřejnění záměru na pro-
dej pozemků v k.ú. Březina - část pozemku parc. č. 47/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o výměře cca 200 m2

11.	Zastupitelstvo obce Luká schvaluje uzavření smlouvy o posky-
tování právních služeb s JUDr. Jansou, Olomouc na dobu ne-
určitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců a pověřuje starostu obce 
podpisem této smlouvy.

12.	Zastupitelstvo obce Luká pověřuje starostu k jednání ohledně 
převodu vlastnických práv k budově čp. 35 Luká včetně po-
zemku a příslušenství.

13.	Zastupitelstvo obce Luká schvaluje uzavření směnné smlouvy 
na směnu pozemků v .ú. Luká – směna pozemků parc. č. 447/7 
trvalý travní porost o výměře 186 m2 a 447/8 trvalý travní po-
rost o výměře 1369 m2, oba pozemky ve vlastnictví Mgr. Jar. 
Kovář a Mgr. Marie Kovářová, za část pozemku parc. č. 429/1 
ostatní plocha jiná plocha o  výměře 1555 m2 ve vlastnictví 
obce Luká. Náklady spojené s dělením pozemku a uzavřením 
směnné smlouvy nese Obec Luká.

14.	Zastupitelstvo obce Luká schvaluje uzavření směnné smlouvy 
na směnu pozemků v .ú. Ješov – směna pozemku parc.č. 119/59 
orná půda o  výměře 1241 m2, vlastník MUDr.  Karel Martí-
nek, za pozemek parc. č. 99/21 orná půda o výměře 1191 m2  
ve vlastnictví obce Luká.

Náklady spojené s uzavřením směnné smlouvy nese Obec Luká.

vyučuje hru na klavír, klávesy, kytaru a zobcovou flétnu, žáci 
tudíž nemusí dojíždět do Litovle nebo Konice a mají výuku pří-
mo u nás ve škole. Samozřejmě, jako každý rok, bude fungovat 
deset školních zájmových útvarů a dva mimoškolní. Obec se 
rozhodla zakoupit vypalovací keramickou pec. Bude otevřen 
kroužek s náplní modelování a keramické výroby ve spolupráci 
se Stonožkou (p. Řezníčková).

d)	Od 1.září došlo k navýšení kapacity mateřské školy na 38 dětí.
Přes prázdniny jsme upravovali třídu pro MŠ. Malování prová-
děl pan školník. Prostory celé MŠ jsou velmi útulné a o tom se 
mohli rodiče přesvědčit hned při prvních schůzkách. Vedoucí 
učitelkou v MŠ je paní Anna Zapletalová dále učí paní učitelka 
Veronika Voglová a  z důvodu rozšíření nastoupila nová paní 
učitelka Bc. Romana Vařeková. O úklid se stará a s dětmi pomá-
há p. Anna Konečná. Při vyhodnocení hovorových schopností 
dětí jsme zjistili, že polovina dětí potřebuje logopedickou po-
moc. Podařilo se nám zajistit odbornou logopedku, paní Mgr. 
Lenku Klevetovou z Konice, která bude dojíždět do MŠ a věno-
vat se dětem v nápravě řeči.

Součástí školy je školní jídelna pod vedením paní Dagmar Čásla-
vové, dále vaří paní Zdenka Drnáková, paní Anna Sedlářová a paní 
Milena Lakomá. Chutnými obědy zásobujeme naši školu i školu ve 
Hvozdě, Remarkplast, Meteorologickou stanici či OÚ Luká. V obdo-
bí prázdnin jsme řešily problémy s odpady přímo v kuchyni a další 
havárii prasklých odpadů přímo v  nosné zdi budovy. Spolupráce 
se zřizovatelem, obcí Luká, je na velmi vysoké úrovni.Po zateplení 
pláště budovy a výměně oken dojde i k úspoře v topení. Zatím mo-
nitorujeme získané výsledky. Ve vstupním prostoru jsme dokončili 
izolační práce obrubníků. V areálu hřiště budujeme ochranné sítě 
proti poškození fasády. Přizvali jsme žáky k projektování travnatého 
předvstupního prostoru před školou. Vznikaly velmi hezké návrhy, 
které jsme postoupili následně odbornému projektantovi.
Během tohoto školního roku bychom chtěli venkovní úpravy do-
končit.                          Mgr. Antonín Vymětal, ředitel ZŠ a MŠ Luká



Report z Freestyle jamu vol. II
	 V malebné krajině kolem státního hradu Bouzov se nachází 
ještě malebnější vesnička jménem Střemeníčko. Na první pohled 
na této vesnici není nic zvláštního. Ovšem kdybyste se vydali pro-
zkoumat tuto obec důkladněji, narazili byste na něco, co nemá 
v této oblasti obdoby. A vlastně ani v celém olomouckém kraji.  Na 
jednom z konců vesnice se nachází chlouba Kuby Hradila a celé 
BPS crew, Bike park Střemeníčko. A právě tady se uskutečnil dru-
hý ročník Freestyle MTB/BMX jamu.
	 Termín akce byl z důležitých důvodů několikrát posunut a na-
konec byl stanoven až na 1. října. Obavy ze zamračeného počasí, 
deště nebo třeba zimy byly zažehnány hned v sobotu ráno. Oskar 
svítil a hřál, jako kdyby to měl být jeho poslední den na obloze. 
Park byl vyšejpovaný do nejmenších detailů, nikde ani stéblo pře-
bytečné trávy, natož kamínku. Kolem 10 hodiny se již začali sjíždět 
jezdci, a  proto mohl vypuknout trénink. Trénovat bylo rozhod-
ně na čem, neboť v parku se oproti loňsku objevila nejedna nová 
překážka. Jak se postupně začala naplňovat startovní listina rajd-
ry, včele s nesmrtelným Mgr. Damjánem Siriškim, králem všech 
olomouckých diskoték, Tomem Kondělkou nebo naturalizovaným 
pražákem Vilkem Križanem, začínalo být čím dál víc jisté, že dnes 
budeme svědky opravdu velké show.
	 Po společném brainstormingu bylo rozhodnuto, že forma závo-
du bude více než uvolněná. Jako první se tedy jezdil velký dřevěný 
funbox s následujícím rádiusem. Jezdci se začali pomalu rozehřívat 
a speaker akce Honza „Wáclav“ Václavík začal pomalu rozjíždět svou 
freestylovou show. Tu vhodně doplňoval hudbou nejen k poslechu, 
ale i freestylovému tanci na kolech. Po představovacích skocích, šá-
lách, rovňácích do křeče, x-upech, untablech začali konečně padat 
flipy, whipy, bára a  třišede. Nejvíc nasadil asi Tomáš Flasar (dou-
blewhip a  downwhip v  rádiusu), Ondra „Keči“ Kubíček (36whip 
a flair v rádiusu) a Tom Lysý (monstrozní superman a báro nebo 
whip v  rádiusu). Za 
zmínku určitě stojí 
i 360 one hand x-up 
od Honzy Jílka nebo 
backflip onefoot x-up 
od Honzy Volfa.
	 Po funboxu ná-
sledovala další, podle 
mě asi nejzábavnější, 
překážka v  parku, 
step-up step-down 
a rádius jako u fun-
boxu. Znáte to, trik 
nahoru trik dolů 

a  budete králem večerní afterparty. Tímto motem se určitě řídil 
prostějovský sebevrah Libor Prokop, který jako první sázel backflip 
nahoru a dech beroucí třišede dolů. Další z adeptů na lákavou cenu 
za tuto překážku byl Michal Plačko, nahoru sázel backflipy a třišede, 
dolů třišede a whip jako by se nechumelilo. Porota se shodla, že nej-
hezčí styl na tomto dřevěném monstru, měli Vilko Križan a jistota 
ej kej ej mistr Damján. Damján sázel beka nahoru a stylové třišede 
dolů jak na běžícím pásu a Vilko odjížděl nahoru třišede, condory, 
dolů barspiny, whipy a v rádiusu nasadil třeba báro nebo whip do 
tailtapu.
	 Posledním spotem, kde se dal ještě urvat nějaký kousek z faj-
nových cen, které mimochodem do akce věnoval mecenáš tohoto 
bikeparku, skateshop Subform Olomouc, byla velká lajna skládají-
cí se z dropu a dvou asi 4 metrových skoků. Strach z mezery mezi 
skoky odradil většinu rajdrů, proto se tohoto jamu zúčastnila jen 
hrstka odvážných. Libor Prokop sázel ukrutný beka a šílené poku-
sy o 720, za které si vysloužil od poroty nejednu červenou kartu. 
Tom Lysý sázel stylový tobogány, supermany a truckdrivery, Hon-
za Volf se řídil heslem kámoše Davsona, tak šel na velkou a pustil 
to. Vypadlo z něho MX beko přes první a karate nofoot-can na 
druhém skoku. Za zmínku určitě stojí i ortodoxní zuberskej styl 
Toma Kondělky, kterým si získal nejednu fanynku, nebo např.  me-
gatřišede na prvním a truckdriver na druhém od Davida Doman-
ského. Ovšem i laikovy muselo být na první pohled jasné, že na 
jednoho jezdce v sobotu neměl nikdo. Jeho srdce zastavují třišede 
a nohand backflipy přes první skok a třišede tably, barspiny nebo 
whipy přes druhý skok neměli obdobu. Je to tak tento jam vyhrál 
Damján Siriški z  Olomouce a  po uznání všech zúčastněných si 
odnesl i další titul do své sbírky, tedy celkový vítěz Freestyle jamu 
vol. II. Nutno dodat, že naprosto zaslouženě. 
	 Celá tato akce probíhala v uvolněném rytmu, počasí nám přá-
lo, spokojení byli jezdci i diváci a už teď se všichni těšíme na další 
oficiální akci.                                            S pozdravem Jakub Hradil

   Občanské sdruže-
ní ARCUS - ONKO 
CENTRUM Ješov 
pořádalo šestý ročník 
již tradičního onko-
logického kongresu, 
ve Znojmě v  Louc-
kém klášteře za účasti 
předních odborníků 
na tuto problematiku 
nejen z České repub-

liky, ale také ze Slovenska, Rakouska a Německa. Záštitu nad letoš-
ním ročníkem převzal hejtman Jihomoravského kraje, JUDr. Mi-
chal Hašek, který současně přislíbil i účast na jeho zahájení.
	 Kongres zahájili zástupci pořádajících organizací, Jana Kožel-
ská za „ARCUS - ONKO CENTRUM a MUDr. Dalibor Štambera, 
který současně zastává léta funkci prezidenta kongresu, za „TC-
Medicus o.p.s“., Letošní aktivní účastí poctili kongres například 

VI. Mezinárodní onkologický kongres Znojmo,  14. -15.10.2011, Loucký klášter
MUDr. Michael Vít, hlavní hygienik ČR, Prof. MUDr. Jan Žaloudík, 
který je současně senátorem Parlamentu ČR, Prof. MUDr. Vlasti-
mil Válek, Prof.  MUDr.  Pavel Pafko a  řada dalších. Kongres byl 
plně akreditován pro zdravotní sestry i pro lékaře v rámci celoži-
votního vzdělávání.
	 Akce se také jako každoročně účastnili onkologičtí  pacienti 
a jejich rodinní příslušníci. Došlo tak k unikátnímu setkávání špič-
kových odborníků, pracovníků ve zdravotnictví a pacientů. Mezi 
hosty byli i  starostové. Přednášky byly velmi různorodé a  zahr-
novaly celou problematiku od zdravého životního stylu, prevence 
a  systémů odhalování časných stádií onemocnění, až po terapii 
a její formy, ale také následná úskalí začleňování pacientů do běž-
ného „civilního“ života.
	 Součástí kongresu byl také doprovodný program ve spolupráci 
s firmou Znovín Znojmo, který se snažil seznámit účastníky se za-
jímavostmi regionu, zejména pak vinohradnictvím a vinařstvím.  
Na podpoře kongresu se významnou měrou podílelo město Znoj-
mo a další sponzoři.                                                              ARCUS



Obecní zpravodaj vydává obec Luká čtvrtletně nákladem 310 výtisků, 
zdarma, určeno občanům. Za obsah odpovídá Jiří Navara a autoři jednot-
livých článků. Uzávěrka příštího čísla bude zveřejněna na internetových 
stránkách obce v sekci - novinky. V Luké 21. listopadu 2011

www.obec-luka.cz

Fotbal v Luké
	 Naši fotbalisté zahájili sezonu 2011/2012. V  podzimní části 
odehráli 12 zápasů, kdy z toho 2 vyhráli, 3 remizovali a 7 prohráli 
- skóre 10:21. Přezimovat budeme na 10. místě tabulky. Na tomto 
místě je třeba uvést, že kvalita našeho fotbalu se výrazně zlepšila 
a výsledky se jistě dostaví. Jarní část soutěže by měla začít 31. 3. 
2012 v 16 hod. (sobota), kdy budeme hostit Hnojice.
	 Také se začíná formovat dětský fotbal, který je zatím v začát-
cích, ale zájem dětí je více než dobrý. Trénink je v úterý a pátek 
vždy od 15.30 hod. do 17 hod. Na jaře se začne opět trénovat a dal-
ší případní zájemci se mohou hlásit u Jana Buriana.
	 V letošním roce jsme začali hrát nohejbal na zrekonstruova-
ném hřišti a případné zájemce, kteří by s námi chtěli hrát, rádi na 
jaře 2012 přivítáme.                                                         Jiří Navara

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
1. Drahanovice 12 9 2 1 44: 16 29 (8)
2. 1. FC Olešnice 12 9 1 2 44: 19 28 (7)
3. Sokol Pňovice 12 8 3 1 31: 11 27 (12)
4. SK Králová 12 7 2 3 28: 19 23 (8)
5. Štěpánov B 12 6 2 4 23: 18 20 (2)
6. Sokol Mladeč 11 5 2 4 20: 21 17 (2)
7. Vilémov 12 4 4 4 31: 23 16 (1)
8. Nedvězí B 12 4 1 7 21: 41 13 (-8)
9. Slatinice B 12 3 1 8 23: 28 10 (-11)

10. TJ Luká 12 2 3 7 10: 21 9 (-6)
11. Střelice B 11 0 4 7 9: 37 4 (-11)
12. Hnojice 12 1 1 10 11: 41 4 (-17)

Dýniáda 
	 Dne 14.10.2011 se v podvečerních hodinách na hřišti ZŠ Luká 
uskutečnil první ročník LUKOVSKÉ DÝNIÁDY. Rodiče přinesli 
nějaké to občerstvení a  své výtvory z  dýní. Děti absolvovaly za 
účasti rodičů různé úkoly a sami stezku odvahy. Poté následovalo 
opékání špekáčků. I přes vlezlou zimu byla akce vydařená a bylo 
vidět, že se děti i rodiče baví. Organizátorkám patří velký dík.

Jiří Navara

Divadelní představení v Luké
	 Dne 6. 11. 1011 v 17 hod. v sále pohostinství v Luké zorgani-
zovalo občanské sdružení SPERANZA 2005 divadelní představení 
hry Járy Cimrmana DLOUHÝ, ŠIROKÝ A KRÁTKOZRAKÝ. Her-
ci Divadelního souboru Městečko Trnávka sklidili velký aplaus za-
plněného sálu a doufám, že podobná akce na sebe nenechá dlouho 
čekat.                                                                                Jiří Navara

	 Je to již řadu let, co pomník ve Střemeníčku byl poško-
zen a tím pádem ztratil svoji cenu. Zamysleme se a položme 
si otázku... Proč jsme nechali tak důležitou a historicky vý-
znamnou památku chátrat a nic pro to nedělat? Nyní v roce 
2011 má pomník zpět svoji podobu a je již plně zrestauro-
ván. Proto si přeji, abychom si této památky ve Střemeníčku vážili a cho-
vali se tak, aby tu vydržela i pro další generace. Pomník zrestaurovala 
f. Kamenictví Müller za částku 120.480,-Kč a na tuto akci obci přispěl 
Krajský úřad Olomouc částkou 50.000,- Kč.   Pavlína Malinková

Výzva
Vydavatel zpravodaje Obec Luká nabízí prostor v  každém 
vydání zpravodaje pro příspěvky občanů. Pro příspěvky byla 
stanovena následující pravidla. Jejich dodržování hodnotí vy-
davatel.
-	rozsah příspěvků je stanoven maximálně na 1 stranu, tj. 30 

řádků běžného formátu při velikosti písma 12, text pište 
v Microsoft  Word

-	fotografie zasílejte samostatně jako soubor jpg v  rozlišení 
alespoň 300 dpi

-	anonymy nebudou přijímány, je třeba zaslat příspěvek s uve-
dením jména a příjmení, po dohodě může být v tisku uve-
dena dohodnutá zkratka

-	vydavatel zpravodaje neodpovídá za správnost údajů uvede-
ných v příspěvku. Za to odpovídá autor

-	příspěvky by měly respektovat zásady slušného chování. Ne-
smějí obsahovat vulgární výrazy, osočování, urážky apod., 
porušení těchto pravidel je důvod pro vyřazení příspěvku

-	příspěvky je možno zasílat na e-mailovou adresu OÚ Luká 
obec_luka@quick.cz

POMNÍK T. G. MASARYKA VE STŘEMENÍČKU 1914-1918


